
 

A Dienes Zoltán Pedagógus-továbbképző és Gyermekkultúra Módszertani 

Kutatóközpont 

 

Alapító okirat 

 

  

Küldetésnyilatkozat 

 

A Dienes Zoltán Pedagógus-továbbképző és Gyermekkultúra Módszertani Kutatóközpont (a 

továbbiakban: Dienes Kutatóközpont) feladata Dienes Zoltán szellemi hagyatékának 

gondozása, és ennek jegyében olyan interdiszciplináris szakmai programok koordinálása, 

amelyek hozzájárulnak a pedagógiai gyakorlat megújításához, a gyermekkultúra témakörével 

foglalkozó szakemberek hazai és nemzetközi együttműködésének kialakításához.  

 

A Dienes Zoltán Pedagógus-továbbképző és Gyermekkultúra Módszertani 

Kutatóközpont rövid bemutatása 

 

A pedagógia és a gyermekkultúra innovációinak, új eredményeinek megismertetése és 

népszerűsítése alapvető feladata a kortárs neveléstudomány újító szándékú képviselőinek és 

intézményeinek. A Kutatóközpont segít ezeknek az innovációknak az érvényesülésében és 

közkinccsé tételében. Támogat minden pedagógiai módszertani és gyakorlati területre 

érvényes új tartalmat és formát, valamint az ezeket segítő tudományágakat és művészeteket, 

tevékenységeket. 

Ennek egyik kiemelt területe Dienes Zoltán pedagógiája. 

Dienes Zoltán a gyermekközpontú, játékos, tapasztalati és felfedező tanulásra építő 

matematikatanulás/tanítás világszerte ismert képviselője. Gazdag szellemi hagyatékának 

hasznosítása a hazai pedagógiai gyakorlatban mindnyájunk feladata, de Szekszárd városának 

kitüntetett része lehet ebben, hiszen ehhez a városhoz sok szállal kötődik a Dienes család 

(édesanyja, a kiváló gondolkodó Dienes Valéria és testvére, a mozgástanulmányozás jeles 

képviselője Dienes Gedeon is). 

Dienes Zoltánnak eddig Magyarországon három könyve jelent meg és két játékos taneszközét 

gyártották le. A Dienes Kutatóközpont feladatának tekinti Dienes Zoltán munkáinak és 

taneszközeinek közkinccsé tételét, a „Dienes-módszer”-nek a hazai, kárpát-medencei és 

általános nemzetközi pedagógusképzésben és -továbbképzésben való elterjesztését, valamint a 

„Dienes-játékok” számítógépes adaptációját. 

Dienes Zoltán 2010. április 24-től a Pécsi Tudományegyetem díszdoktora. 

 

A Dienes Kutatóközpont céljai 

 

Megteremteni a tapasztalati/játékos/felfedeztető tanulás és tanítás kultúráját az iskolákban. 

Ennek érdekében szükség van olyan szellemi központ kialakítása, amely segíti a pályán 

munkálkodó, illetve arra készülő pedagógusokat és a kultúra szakembereit abban, hogy 

Dienes Zoltán írásait/eszközeit is felhasználva (és esetenként továbbfejlesztve, például a 



számítógépes tanulás irányába), minél jobban hozzá tudjanak járulni a gyerekek 

problémamegoldó képességének, tanulóképességének, kreativitásának, önállóságának 

fejlesztésére, kulturális életének gazdagítására. 

A névadó szellemisége alapján megismertetni a pedagógusokkal a Dienes életműben rejlő 

lehetőségeket, és beilleszteni tanáraink eszköztárába Dienes Zoltán könyveit, játékos 

taneszközeit. 

A szakemberek és kutatók mellett tervez és szervez a szülők számára is játékos 

összejöveteleket, hogy ők maguk is felszabadultan játszhassanak és ezen keresztül is 

megérthessék a gyermekik játékának jelentőségét. 

A Kutatóközpont fontos célja, hogy minél sokszínűbb könyv/munkafüzet/játékos taneszköz 

választékot hozzon létre, és ezt eljuttassa, megszerettesse a pedagógusokkal, gyerekekkel, 

szülőkkel. 

Gyűjti és teret ad a hagyományos tanulási és tanulásszervezési módszerek és rendszerek 

fejlesztését célzó pedagógiai elméleteknek, módszertanoknak és gyakorlatoknak. Célja, hogy 

a cselekvésközpontú, élményközpontú, alapvetően belső motiváción alapuló, kortárstanítás, 

felfedező, probléma- és alkotásalapú tanulás, valamint más új, illetve újonnan és 

eredményesen alkalmazott pedagógiai eljárások ismertek és használhatók legyenek a napi 

pedagógiai gyakorlatban. Az összes tanulmányi területre érvényesen tárolja ezeket, 

módszertani bemutatókon, képzéseken, továbbképzéseken bemutatja a pedagógusoknak, 

gyermekeknek, diákoknak és szülőknek egyaránt. 

A Kutatóközpont kiemelt feladata a Dienes-életművet, az élményközpontú 

matematikaoktatást és az élménypedagógiai módszerek megismertetését és népszerűsítését 

közvetlenül szolgáló programok, továbbképzések, rendezvények, szakmai konferenciák 

szervezése és azokon való részvétel.  

A Kutatóközpont programjai megvalósítása során épít a Pécsi Tudományegyetem 

Pedagógusképzési, Kulturális és Vidékfejlesztési Karán tanuló hallgatók közreműködésére. 

Cél, hogy az elméleti képzés mellett a gyakorlatban is elsajátítsák pedagógia és a kultúra 

hagyományos és új módszertani elemeit.  A hallgatói teljesítménybe hozzáadott értékként 

beszámítjuk ezeket a tevékenységeket: kreditek biztosításával, szakdolgozati témaként, 

szakmai gyakorlatként fogadjuk el ezeket. 

A Kutatóközpont a Dienes-életmű jegyében Szekszárd és Pécs, valamint Tolna és Baranya 

megye oktatási és kulturális intézményeivel együttműködve tehetséggondozási programokat 

kíván megvalósítani összehangolva a térség különböző tehetségpontjaiban zajló 

tehetségsegítő tevékenységet. 

Kapcsolódik más, hasonló tevékenységeket folytató hazai, kárpát-medencei és más külföldi 

intézményekhez szakmai és szervezeti kapcsolatokkal, programokkal. 

Az interaktív tudományos és művészeti játszóközpont kialakítása és működtetése a 

gyermekek alapvető vágyát szolgálja, amely a világ megismerését célozza a lehetőségek 

biztosításával, de a belső motiváció erejével. 

A hagyományos nagymozgásos és manipulációs, valamint az új technológiák által lehetővé 

tett játékok is szerepelnek az állandó és a tematikusan változó programokban. 

Az állandó programok meghatározása a központ kialakításával együtt készül el. A változó 

programok az aktuális igények, trendek és az ünnepkörök alapján tervezhetők. 

 



A Dienes Központ vezetője: 

Dr. habil. Bús Imre PhD főiskolai tanár 

 

A Dienes Központ tiszteletbeli elnöke: 

Prof. Dr. Klein Sándor egyetemi tanár 

 

A Dienes Központ vezető helyettese: 

Dr. habil. Boronkai Dóra egyetemi docens 

Dr. Fekete Richárd egyetemi adjunktus 

 

Titkára: 

Dr. Rácz Brigitta 

 

A Dienes Kutatóközpont létrehozása és működése 

 

A Kutatóközpontot a Pécsi Tudományegyetem Kultúratudományi, Pedagógusképző és 

Vidékfejlesztési Kara hozta létre az EFOP 3.4.3. projektje alapján a 2017-es program 

megkezdésével. 

A Dienes Kutatóközpontot támogatja szakmailag és fenntartásában is Szekszárd és Pécs 

Megyei Jogú Város és Tolna és Baranya Megye önkormányzatai. 

A folyamatos napi működést a Központ vezetője, helyettese és titkára biztosítja. Ebbe bevonja 

a PTE, valamint a városok és a megyék intézményeit és képviselőit. 

A fenntartó szervezetben képviseltetik magukat a fenti intézmények és szervezetek. A 

döntéseket egyhangú határozatokkal fogadják el, amelyek biztosítják a Dienes Kutatóközpont 

magas színvonalú működését. A PTE és az önkormányzatok által biztosított szervezeti 

egységében és infrastruktúrájában működik. 

 

A Dienes Zoltán Pedagógus-továbbképző és Gyermekkultúra Módszertani Kutatóközpont 

nem önálló szervezeti egység, munkáját a KPVK-n belül az Illyés Gyula Pedagógusképző 

Intézet keretei között végzi. 

 

A Dienes Kutatóközpont elérhetőségei 

 

Postacím: 7100 Szekszárd, Rákóczi u. 1. 

Telefon: +36 74 528 300 

e-mail: bus@kpvk.pte.hu 

Honlap: www.kpvk.pte.hu 

 

 

 

mailto:bus@kpvk.pte.hu
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Pécsi Tudományegyetem 

Kultúratudományi, Pedagógusképző és Vidékfejlesztési Kar 

IQ Ipari Együttműködési és Innovációs Kutatóközpont 

 

Alapító Okirat 

 

 

Küldetésnyilatkozat 

A Pécsi Tudományegyetem célja, hogy középtávon olyan vállalkozói egyetemi státuszt 

alakítson ki, ahol az oktatási szolgáltatások kibővülnek konkrét piaci működéssel, 

hangsúlyosak a piaci költségtérítéses képzések, a külföldi diplomakiadás.  Mindemellett 

megerősödnek a nemzetközi piaci együttműködések, maga az egyetem intézmény hálózatok 

részeként működik, ahol jelentős a vállalkozásként felfogott K+F+I tevékenység. Az egyetem 

mellett külső perifériák jönnek létre, ahol az egyetem tulajdonában lévő gazdasági társaságok 

formájában működő kutatóközpontok működtetik a K+F+I tevékenységet. A tevékenység 

hatására jelentős elmozdulás történik a bevételtermelő képességben. A hatékonyságnak és a 

modern menedzsment eszközök alkalmazásának köszönhetően, elsősorban a regionális 

munkaerőpiac és vevők igényeinek megfelelő képzési, alkalmazott kutatási és szolgáltatási 

tevékenységek a jellemzőek. 

 

A Pécsi Tudományegyetem Kultúratudományi, Pedagógusképző és Vidékfejlesztési Kar 

szekszárdi IQ Ipari Együttműködési és Innovációs Kutatóközpontja (a továbbiakban: Központ) 

e célok megvalósítását kívánja támogatni a Kar és együttműködő partnerei közös munkáján 

keresztül, amelyhez a Központ megalapítása ad szervezeti keretet. A küldetésnyilatkozat 

megvalósítását Szekszárdon az Egyetem, Szekszárd Megyei Jogú Város, Tolna megye és a 

Paksi Atomerőmű Zrt., illetve a Paks II. Zrt. közös érdekeken és értékeken alapuló, a helyi 

gazdaság és társadalom fejlesztését célzó hosszútávú együttműködésére alapozhatjuk.  

 

Az IQ Ipari Együttműködési és Innovációs Kutatóközpont rövid bemutatása 

A szekszárdi új ipari park területén a Paks II. Zrt. barnamezős beruházásával létrejövő 

facilitáshoz kapcsolódó 300-500 m2 inkubációs és technológia transzfer tevékenységek 

megvalósítására alkalmas ingatlan kialakítása (adminisztrációs tevékenységekhez iroda-

helyiségek, szükség szerint tárgyalók, oktatóterem, szekcionálható csarnokok a kutatási-

fejlesztési-innovációs tevékenységek ellátásához).  

A szakképzés-felsőoktatás-ipar hármas összefogására épülő Központ felszerelését a PTE 

KPVK Modern Városok Program keretében az alábbi eszközökkel biztosítja: 

- CNC oktató-fejlesztő műhely (EDUTURN 300 SIEMENS 808D CNC eszterga, EDUMILL 

621 SIEMENS 808D CNC megmunkálóközpont) 

- Pneumatika, hidraulika oktató-fejlesztő műhely (FESTO kombinált elektropneumatikai és 

hidroelektronikai eszközökkel) 

- Mérési és diagnosztikai fejlesztő műhely (3D technológiával – 3D scanner, 3D printer, 3D 

CNC koordináta mérőgép) 
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- Munkaszimulációs kutatóközpont (Ergoscope 3 paneles munkaszimulátor berendezés 

munkaegészségügyi vizsgáló központtal) 

- Szőlészeti és borászati kutató-fejlesztő központ (mikrobiológiai és analitikai laboratórium, 

érzékszervi vizsgáló laboratórium)  

 

Az IQ Ipari Együttműködési és Innovációs Kutatóközpont célja és feladatai 

A Központ célja egy nyílt, szellemi és technológiai műhely kialakítása, amelyet az 

együttműködő felek a város és a megye innovációs tevékenységének elősegítése érdekében 

hoznak létre. A központ kialakítása kapcsolódik Szekszárd Modern Városok Program keretében 

megvalósuló szakképzési és ipari park fejlesztéséhez, a Pécsi Tudományegyetem Modern 

Városok Program keretében megvalósuló szekszárdi helyszínű beszerzéseihez, valamint a 

Paksi Atomerőmű Zrt., Paks II. Zrt. és a helyi vállalkozások fejlesztéséhez. 

A központ általános feladata a regionális innovációs folyamatok generálása, összehangolása, 

koordinálása, a technológiai innovációs hálózatok szervezése, valamint innovációs 

szolgáltatások nyújtása és ezek hatékonyan működő és működtethető rendszerbe történő 

integrálása. 

A feladatellátás során prioritást élvez a Paks II. fejlesztéshez kapcsolódó szakember-igény 

kielégítésének támogatása, ideértve a külföldi munkaerő foglalkozásegészségügyi vizsgálatától 

a helyben lévő munkaerőtartalék szakmai felnőttképzési programokba történő bevonásáig tartó 

feladatokat. 

A térségben zajló kiemelt kutatási igényű és gazdasági hatással bíró fejlesztések okán a 

hálózatosodás érdekében, - különös figyelemmel arra, hogy a PTE KPVK Paks város területén 

is rendelkezik telephellyel - célszerű lehet Paks város önkormányzatával együttműködésben a 

helyben igényelt tématerületeket érintően az egyetem helyi ingatlanainak bevonásával 

kiegészíteni a projektet. 

 

A Központ vezetője: 

Dr. Nemeskéri Zsolt, egyetemi docens 

 

A Központ vezető helyettese: 

Dr. Zádori Iván, egyetemi docens 

 

A Központ titkára: 

Krizl Edit, tanársegéd 

 

Az IQ Ipari Együttműködési és Innovációs Kutatóközpont létrehozása és működése 

A Központot a Pécsi Tudományegyetem Kultúratudományi, Pedagógusképző és 

Vidékfejlesztési Kara hozza létre a Kari Tanács döntése alapján. A fentiekben felsorolt 

együttműködő szervezetek megállapodások alapján a Központot szakmailag és fenntartásában 

is támogatják. A folyamatos napi működést a Központ vezetője, helyettese és titkára biztosítja. 

A működésbe bevonásra kerülnek a PTE, valamint az együttműködő szervezetek intézményei 

és képviselői. 
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A fenntartó szervezetben képviseltetik magukat a fenti intézmények és szervezetek. A 

döntéseket egyhangú határozatokkal fogadják el, amelyek biztosítják a Központ magas 

színvonalú működését.  

 

Az IQ Ipari Együttműködési és Innovációs Kutatóközpont nem önálló szervezeti egység, 

munkáját a KPVK-n belül a Kultúra- és Társadalomtudományi Intézet keretei között végzi. 

 

Az IQ Ipari Együttműködési és Innovációs Kutatóközpont elérhetőségei 

 

Postacím: 7100 Szekszárd, Rákóczi u. 1. 

Telefon: +36 74 528 300 

e-mail: IQkozpont@kpvk.pte.hu 

Honlap: www.kpvk.pte.hu 

 

 

 

mailto:bus@kpvk.pte.hu
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EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS 

 

Amely létrejött egyrészről  

PÉCSI TUDOMÁNYEGYETEM  

Székhely: 7622 Pécs, Vasvári P. u. 4.  

Adószáma: 15329798-2-02 

Statisztikai jele: 15329798-8542-312- 02 

OM azonosító FI 58544  

Bankszámlaszám: MÁK 10024003-00282716-00000000 

Szerződéskötéssel érintett szervezeti egység: Kultúratudományi, Pedagógusképző és 

Vidékfejlesztési Kar 

Képviseletre jogosult: Prof. Dr. Szécsi Gábor, dékán  

(a továbbiakban: PTE KPVK) 

 

másrészről 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 

képviseli: Ács Rezső polgármester 

székhely: 7100 Szekszárd, Béla király tér 8. 

adószám: 15733562-2-17 

statisztikai számjel: 15733562-8411-321-17 

bankszámlaszám: 11746005-15416566 

(a továbbiakban: Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata) 

 

valamint  

Tolna Megyei Önkormányzat  

képviseli:  

székhely:  

adószám:  

statisztikai számjel:  

bankszámlaszám:  

(a továbbiakban: Tolna Megyei Önkormányzat) 

 

(a továbbiakban együtt: Felek) között alulírott napon és helyen, az alábbi tartalommal: 

 

ELŐZMÉNYEK 

 

1. A Pécsi Tudományegyetem Kultúratudományi, Pedagógusképző és Vidékfejlesztési Kara fontos 

szerepet tölt be Tolna megye társadalmi és gazdasági életében. A Kar közvetlen módon is segíti 

Tolna megye fiataljainak képzését, társadalmi felzárkózását, és közvetíti az Egyetem hatását a 

SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS  

ÖNKORMÁNYZATA 

 

 

 
 

 TOLNA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT 

 KÖZGYŰLÉSE 
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környező Fejér és Bács-Kiskun megyékre is. Fontos feladata, hogy a helyi felsőoktatás erősítse a 

megye, a város vezetésének törekvését abban, hogy a fiatalok a térségben telepedjenek le.  

 

2. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata, valamint a Tolna Megyei Önkormányzat kiemelten 

fontosnak tartja, hogy Szekszárd egyetemi városként hozzájáruljon a képzések magas 

színvonalának megőrzéséhez, valamint támogassa és előmozdítsa a Szekszárd város gazdasági 

érdekeivel és céljaival összhangban lévő egyetemi fejlesztések megvalósítását.  

 

 

I. Az együttműködési megállapodás tárgya, területei 

 

3. Az együttműködés keretében a Felek három kutatóközpontot hoznak létre a Pécsi 

Tudományegyetem szekszárdi karán támogatott fejlesztési területeknek megfelelően. A 

munkacsoportok a következő területeken alakulnak meg: 

 

- Dienes Zoltán Pedagógus-továbbképző és Gyermekkultúra Módszertani Kutatóközpont 

működési feltételeinek kialakítása (a szekszárdi kötődésű, világhírű matematikaprofesszor, 

Dienes Zoltán hagyatékának méltó környezetben történő bemutatása, szellemi örökségének 

megőrzése, gondozása, pedagógusképzésbe és – továbbképzésbe való beépítése; kreativitás-, 

és képességfejlesztő játékainak kiadása és a 21. századi infokommunikációs eszközökre 

történő adaptálása érdekében. 

- IQ Ipari Együttműködési és Innovációs Kutatóközpont működési feltételeinek kialakítása (célja 

egy nyílt, szellemi és technológiai műhely kialakítása, amelyet a Felek a város és a megye 

innovációs tevékenységének elősegítése érdekében hoznak létre. A központ kialakítása 

kapcsolódik Szekszárd MJV Modern Városok Program keretében megvalósuló szakképzési és 

ipari park fejlesztéséhez, a Pécsi Tudományegyetem Modern Városok Program keretében 

megvalósuló szekszárdi helyszínű beszerzéseihez, valamint a Paksi Atomerőmű és a helyi 

vállalkozások fejlesztéséhez). 

- Vidékfejlesztési Központ működési feltételeinek kialakítása (a Magyar Falvak Programhoz 

kötődő pályázati, döntés előkészítői feladatokban való közreműködés, a vidékfejlesztéssel 

összefüggő, illetve a megye ipari fejlesztéseihez kapcsolódó gazdasági, társadalmi, kulturális 

és környezeti folyamatok kutatása, nyomon követése és elemzése, tervezési és tanácsadási 

tevékenység, a vidékfejlesztési képzések gyakorló központi feladatainak ellátása, felkérés 

esetén Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata településfejlesztési és Tolna Megye 

Önkormányzata területfejlesztési koncepciójának a terület- és vidékfejlesztéssel összefüggő 

stratégiai dokumentumainak véleményezése). 

 

 

II. Kapcsolattartás szabályai 

 

4. Felek kijelentik, hogy együttműködési kötelezettségeiknek elvárható módon eleget tesznek, és az 

együttműködéshez szükséges valamennyi információt egymás rendelkezésére bocsátják.  
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5. Felek kötelesek egymást haladéktalanul értesíteni minden olyan tényről, eseményről, 

körülményről, amely az együttműködést veszélyezteti vagy gátolja.  

 

6. Felek az együttműködéssel kapcsolatos lényeges információkat az egyes munkacsoportok 

rendszeres találkozóihoz kötődve (legalább negyedéves gyakorisággal) egymás rendelkezésére 

bocsátják. 

 

7. Felek az együttműködéssel kapcsolatos feladatok ellátására az alábbi személyeket jelölik ki. 

 

- A Dienes Zoltán Pedagógus-továbbképző és Gyermekkultúra Módszertani Kutatóközpont 

működési feltételeinek kialakítása céljából létrehozandó munkacsoport tekintetében: 

 

A PTE KPVK részéről:  

Név: Dr. Bús Imre 

Tel: +36 20 941 8893 

E-mail: sandor.klein@shl.hu 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata részéről: 

Név: Csillagné Szánthó Polixéna 

Tel: +36 30 418 1368 

E-mail: cspolix@freemail.hu  

 

Tolna Megyei Önkormányzat részéről: 

Név:  

Tel:  

E-mail: 

 

- Az IQ Ipari Együttműködési és Innovációs Kutatóközpont működési feltételeinek kialakítása 

céljából létrehozandó munkacsoport tekintetében: 

 

A PTE KPVK részéről: 

Név: Dr. Nemeskéri Zsolt 

Tel: +36 30 560 7293 

E-mail: nemeskeri.zsolt@kpvk.pte.hu 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata részéről: 

Név: dr. Máté István 

Tel: +36 30 185 1393 

E-mail: gezafia@gmail.com 

 

Tolna Megyei Önkormányzat részéről: 

Név:  

Tel:  

E-mail: 

 



4 
 

 

 

- A Vidékfejlesztési Kutatóközpont működési feltételeinek kialakítása céljából létrehozandó 

munkacsoport tekintetében: 

 

A PTE KPVK részéről: 

Név: Dr. Szemethy László 

Tel: +36 30 474 6733 

E-mail: szemethy.laszlo@kpvk.pte.hu 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata részéről: 

Név: dr. Kajos Nikolett 

Tel: +36 20 464 0561 

E-mail: kajos.nikolett@szekszard.hu 

 

Tolna Megyei Önkormányzat részéről: 

Név:  

Tel:  

E-mail: 

 

8. A kapcsolattartók személyében bekövetkező esetleges változásokról az érintett Fél haladéktalanul 

írásban köteles a másik Felet tájékoztatni. A tájékoztatás tudomásulvételét a másik Fél köteles 

haladéktalanul, írásban visszaigazolni. Ettől az időponttól kezdődően a kapcsolattartónak az 

újonnan bejelentett személy minősül. Felek megállapodnak abban, hogy a kapcsolattartók 

személyének megváltozására vonatkozó bejelentése és annak visszaigazolása nem minősül 

szerződésmódosításnak.  

 

III. Az együttműködési megállapodás megszűnése 

 

9. Felek a jelen megállapodást mindkét Fél által történő aláírástól határozatlan időre kötik. 

 

10. Jelen megállapodást bármelyik Fél jogosult a másik Félhez intézett egyoldalú, írásos nyilatkozatával 

indokolás nélkül 30 napos felmondási idővel felmondani. 

 

11. Bármelyik Fél, a másik Fél súlyos szerződésszegése esetén jogosult a jelen megállapodást a 

szerződésszegő Félhez intézett egyoldalú, írásos, indokolással ellátott nyilatkozatával, azonnali 

hatállyal felmondani. 

 

12. Felek a jelen megállapodást közös megegyezéssel kizárólag írásban, bármikor megszüntethetik 

vagy módosíthatják. 

 
 

IV. Egyéb rendelkezések 
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13. Felek kijelentik, hogy a jelen megállapodásból eredő bármilyen vitás kérdést elsősorban 

törekednek peren kívül rendezni. Amennyiben mégis bírósági jogvitára kerülne sor, a Felek jelen 

megállapodással a jogvitájuk eldöntésére hatáskörrel rendelkező pécsi székhelyű rendes bíróság 

kizárólagos illetékességét kötik ki. 

 

14. Felek rögzítik, hogy jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyv, 

rendelkezései az irányadók. 

 

15. Jelen megállapodást a Felek elolvasták, értelmezték, és mint akaratukkal mindenben megegyezőt, 

jóváhagyólag aláírták. Jelen szerződés hat (6) eredeti példányban készült, amelyekből kettő 

példány a Pécsi Tudományegyetemet, kettő példány Szekszárd Megyei Jogú Város 

Önkormányzatát, és kettő példány a Tolna Megyei Önkormányzatot illet. 

 

 

Szekszárd, 2018. ………………………..    Pécs, 2018. ……………………………….. 

 

 

 

   ……………………………………………… …………………………………………………… 

            Ács Rezső Prof. Dr. Miseta Attila 

     polgármester rektor 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Pécsi Tudományegyetem 

 

 

 

         

 

 …………………………………………………… ……………………………………………….. 

  Fehérvári Tamás Prof. Dr. Szécsi Gábor 

 elnök dékán 

 Tolna Megyei Önkormányzat  Kultúratudományi, Pedagógusképző   

  és Vidékfejlesztési Kar  

  Szakmai ellenjegyző 

 

    

  …………………………………………………… 

  pénzügyi ellenjegyző 

 

 

 

       Jogi ellenőrzés: 

 

  …………………………………………………… 

  Dr. Pintér Szilvia 

  kamarai jogtanácsos 
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Záradék: 

A PTE KPVK Kari Tanácsa a KT 86/2018.(10.30.) számú határozatával elfogadta a megállapodást. 

 

  



 

PTE KPVK Vidékfejlesztési Kutatóközpont 

Alapító okirat 

 

 

Küldetésnyilatkozat 

 

A PTE KPVK Vidékfejlesztési Kutatóközpont feladata: 

 A vidéki térségek fejlesztési lehetőségeinek feltárása, a fejlesztést megalapozó kutatási-

fejlesztési programok kezdeményezése, kidolgozása, végrehajtása, konzorciális projektek 

koordinálása a vidékfejlesztés, fenntartható természeti erőforrás használat és fenntartható 

kultúrtáj-gazdálkodás területén. 

 A hazai és nemzetközi kutatási, fejlesztési és innovációs eredmények gyakorlati 

alkalmazásának elősegítése.  

 A témák összetettsége, multidiszciplináris megközelítése miatt, a Vidékfejlesztési 

Kutatóközpont törekszik a PTE-n belüli szinergiák kihasználására, valamint sokrétű és 

széleskörű hazai és nemzetközi kapcsolatrendszer kialakítására. 

 A tudományos, szakmai ismertség és elismertség növelése. A Vidékfejlesztési 

Kutatóközpont tevékenységével elősegíti a PTE KPVK tudományos publikációs aktivitását, 

a tudományos és a szakmai közéletben való részvételét.    

 A Vidékfejlesztési Kutatóközpont támogatja a PTE regionális fejlesztésekben vállalt 

szerepét.  

 Projektjei végrehajtását főként hazai és nemzetközi pályázati forrásokból, megbízásokból 

finanszírozza, ezért kiemelt feladata a forrásgenerálás. 

 

 

PTE KPVK Vidékfejlesztési Kutatóközpont tevékenysége 

 

 A vidékfejlesztés és a kutúrtáj-gazdálkodás új, néhány évtizedes múlttal rendelkező, az egész 

világon dinamikusan fejlődő tudományterületek. A vidék életében, a vidéki gazdaságban a 

mezőgazdálkodás szerepe ma is meghatározó, ám a vidékfejlesztési programok célja a vidéki 

termelés diverzifikálása, a multifunkcionális vidék kialakítása. A mezőgazdaságon belül is a fő 

ágazatok (növénytermesztés, állattenyésztés, kertészet) mellett a kisebb speciális területek, mint pl. 

az erdőgazdálkodás, vadgazdálkodás, méhészet, erdei mellékhaszonvételek is jelentősek lehetnek 

egyes régiókban, így a Dél-Dunántúlon is. Emellett a gazdaság horizontális lehetőségeinek 

kihasználásán túl a vertikális elemek (élelmiszeripar, feldolgozás, turizmus stb.) valamint a 

társadalmi, kulturális sajátságok, erőforrások is a vidékfejlesztés területéhez tartoznak. A 

vidékfejlesztés tehát egy integráló terület.  

A kultúrtáj a természeti adottságok, az emberi tevékenységek, gazdálkodás, hagyományok és 

kultúra egymásra hatásaként, ezek folyamatos változása során egyfajta evolúciós folyamatban 

alakul ki. Ezek a kölcsönhatások a jelenben is működnek, ezért a kultúrtáj dinamikusan változik. A 

fenntartható kutúrtáj-gazdálkodás a vidékfejlesztés legfőbb területe.  

A vidékfejlesztés és a kultúrtáj-gazdákodás legfontosabb kihívása az ökológiai, társadalmi, 

gazdasági és kulturális fenntarthatóság, a természeti és kulturális örökség értékek konzervációja.   

 

A fentiekből következően a Vidékfejlesztési Kutatóközpont tevékenységében meghatározó a 

holisztikus szemlélet, a regionális lehetőségekhez való alkalmazkodás és a fenntartható fejlődés 



lehetőségeinek keresése. A Vidékfejlesztési Kutatóközpont folyamatosan kutatja a profiljába illő, 

megoldandó problémákat. Ennek érdekében figyelemmel kíséri a hazai és nemzetközi, európai 

uniós szakpolitikai intézkedéseket, stratégiákat, kiemelten a regionális fejlesztési programokat, ezek 

végrehajtását. Részt vesz a szakmai közéletben, kapcsolatot tart a gazdálkodók széles körével, így 

tájékozódik a lokális szinten megjelenő problémákról. A kapcsolattartásra, információszerzésre, és 

a közös projektek kidolgozására együttműködik a régió települési önkormányzataival, a megyei 

önkormányzatokkal, a Hermann Ottó Intézettel, civil szervezetekkel és kamarákkal, fejlesztési 

ügynökségekkel, a PTE kutatóival és kutató- és oktatóhelyekkel és a gazdálkodók széles körével 

hazai és nemzetközi szinten is.  

 

Partnereivel kooperálva kutatási, fejlesztési, tanácsadási, képzési programokkal, a jó gyakorlatok 

bemutatásával, gazdálkodói szakmai közösségek létrehozásával járul hozzá a térség vidékfejlesztési 

céljainak megvalósításához. A Vidékfejlesztési Kutatóközpont eredményei segítik a vidékfejlesztési 

támogatási programok kidolgozását, a prioritások meghatározását, valamint tevékenységével, 

szolgáltatásaival előmozdítja e programok sikerét. 

 

Bármely vidékfejlesztési vagy kultúrtáj-gazdálkodási program hosszú távú tervezése és autonóm 

működése csak elegendő releváns információ (adat és tudás) birtokában lehet eredményes. Ennek 

újszerű formáját és feltételeit teremtik meg a Vidékfejlesztési Kutatóközpont közreműködésével 

létrehozandó tájobszervatóriumok. A tájobszervatóriumok kiemelt funkciója a döntéstámogató, 

információs, adatgyűjtő, koordináló tevékenység. Ennek keretében a helyi érintettek és érdekeltek 

(pl. önkormányzatok, civil szervezetek, gazdálkodók és szervezeteik stb.) információt gyűjtenek és 

osztanak meg a természeti és kulturális örökség állapotáról, ill. használatáról, a jó és gyakorlatokról 

és a kudarcokról. Az adatgyűjtésbe a lakosságot is bevonhatják („citizen science”). Ezzel nemcsak 

friss és nagyfelbontású adatokhoz lehet jutni, de a helyi emberek felelősségvállalását, 

együttműködését is erősíteni lehet. A közös ismeretanyagra támaszkodnak a helyi kezdeményezésű 

projektek. A KPVK Vidékfejlesztési Kutatóközpontja részben kezdeményezője, katalizátora lehet a 

tájobszervatóriumok létesítésének, részben számos K+F+I témával kapcsolódhat a módszertani, 

elemzési tevékenységekbe valamint a döntéselőkészítő és -támogató rendszerek és szolgáltatások 

fejlesztésébe. Ezeket a programokat az érintettekkel szoros együttműködésben, konzorciális 

pályázatok keretében lehet megvalósítani.  

 

Ugyanakkor a térség hátrányos helyzetéből adódóan a gazdálkodóknak kevés lehetőségük van az 

innovációhoz szükséges kutatások és fejlesztések elvégzésére. Ezért a KPVK-nak az igényekhez 

igazadó oktatási tevékenysége mellett saját K+F projekteket is indítania kell a Vidékfejlesztési 

Kutatóközpont szervezésében, legfőképpen perspektivikus, de a térség gazdálkodóinak 

kockázatvállalási képességét meghaladó területeken. Ilyenek lehetnek a speciális precíziós 

technológiák fejlesztése, „okos tanya” fejlesztés, az IKT alkalmazása a gazdálkodás teljes 

spektrumában a döntés-előkészítéstől az értékesítésig.  

 

A Vidékfejlesztési Kutatóközpont tevékenységében a tudományos megalapozottságot és 

igényességet tartja szem előtt. A feladatai végzése során az elérhető legmagasabb szintű 

tudományos publikációk készítésére törekszik. Lehetőségei szerint rendszeresen megjelenik a 

tudományos és szakmai rendezvényeken, ilyeneket maga is szervez. Kutató, fejlesztő munkájába a 

hazai és külföldi kutatók, szakértők széles körét vonja be, kiemelten a PTE hallgatóit, 

doktoranduszait, a PTE KPVK és más karok oktatóit kutatóit. Ezzel segíti a PTE-n belüli szinergiák 

kihasználását, az oktatók és kutatók tudományos előrehaladását, és az utánpótlás kinevelését.   

 



A Vidékfejlesztési Kutatóközpont tevékenységét részben a PTE KPVK költségvetéséből, részben 

K+F pályázatokból és külső megbízásokból finanszírozza. Ennek érdekében intenzív pályázati 

tevékenységet folytat. Keresi a megpályázható témákat, a pályázati lehetőségeket, szervezi a 

pályázati konzorciumokat, koordinálja a pályázatok megvalósítását. 

 

 

A Vidékfejlesztési Kutatóközpont céljai 

 

Kialakítja a PTE vidékfejlesztési kutatási és oktatási irányát. Ezzel kibővíti a PTE tevékenységét.  

 

Újabb lehetőséget teremt hazai és külföldi hallgatók PTE-n való tanulására. 

 

Eredményeit folyamatosan különböző szinteken publikálja. Ezzel nemcsak az eredmények 

széleskörű megismertetését segíti, de emeli a PTE KPVK tudományos és szakmai rangját.  

 

Kutatási, fejlesztési, tanácsadási és képzési tevékenységével hozzájárul a Dél-Dunántúl elmaradott, 

hátrányos helyzetű térségeinek fejlesztéséhez. 

 

Integráló tevékenységével a PTE és a helyi gazdálkodók, szervezetek, intézmények között újszerű 

kapcsolatokat hoz létre.  

 

Tevékenyégével segíti a vidéki élet szereplőinek döntéseit a vidékfejlesztés és a kultúrtáj-

gazdálkodás területén. 

 

Elősegíti az egyes ágazatok elkülönült fejlesztési tervei helyett egy összehangolt, holisztikus, 

együttműködésen alapuló gondolkodásmód, tervezési és gazdálkodási rendszer kialakítását. 

 

A jó gyakorlatok bemutatásával támogatja és stimulálja a helyi ötleteket, kezdeményezéseket és 

ezek megvalósítását. 

 

Pályázati tevékenységével, eredményei hasznosításával újabb forrásokat von be, amelyeket a PTE 

KPVK oktatási és tudományos fejlesztésére lehet fordítani. 

 

 

 

 

A Vidékfejlesztési Kutatóközpont vezetője: 

Dr. habil Szemethy László egyetemi docens, intézetigazgató, dékáni megbízott 

 

A Vidékfejlesztési Kutatóközpont vezető helyettese: 

Dr. Némethy Sándor tudományos főmunkatárs 

 

A Vidékfejlesztési Kutatóközpont Titkára: 

Vas-Guld Zsuzsanna egyetemi tanársegéd 

 

 

 

 



A Vidékfejlesztési Kutatóközpont létrehozása és működése 

 

A Vidékfejlesztési Kutatóközpontot a Pécsi Tudományegyetem Kultúratudományi, 

Pedagógusképző és Vidékfejlesztési Kara hozza létre azzal a céllal, hogy a KPVK átalakítása során 

kialakítandó új profilt erősítse. 

A Vidékfejlesztési Kutatóközpont elsősorban a Vidékfejlesztési Intézet munkatársaira, de a KPVK 

más intézeteinek dolgozóira, és – különösen a felépülés szakaszában – a KPVK adminisztrációjára  

támaszkodik. 

A financiális feltételek kialakítása után a Vidékfejlesztési Kutatóközpont kialakítja saját 

szervezetét. 

A folyamatos napi működést a Vidékfejlesztési Kutatóközpont vezetője, helyettese és titkára 

biztosítja. Ebbe bevonja az egyes feladatokban érintett PTE munkatársakat, valamint a partnerek 

képviselőit. 

A döntéseket egyhangú határozatokkal fogadják el, amelyek biztosítják a Vidékfejlesztési 

Kutatóközpont magas színvonalú működését. A PTE és az önkormányzatok által biztosított 

szervezeti egységében és infrastruktúrájában működik. 

 

A Vidékfejlesztési Kutatóközpont nem önálló szervezeti egység, munkáját a KPVK-n belül a 

Vidékfejlesztési Intézet keretei között végzi. 

 

A Vidékfejlesztési Kutatóközpont elérhetőségei 

 

Postacím: 7100 Szekszárd, Rákóczi u. 1. 

Telefon: +36 74 528 300, +36 30-4746733 

e-mail: szemethy.laszlo@kpvk.pte.hu 

Honlap: www.kpvk.pte.hu 

 

 



melléklet a …/2018. (XI.29.) önkormányzati határozathoz 
„6. függelék a 27/2014. (XII. 23.) önkormányzati rendelethez 

 

 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata alaptevékenységének a kormányzati 

funkciók, államháztartási szakfeladatok és szakágazatok osztályozási rendjéről szóló 
68/2013. (XII. 29.) NGM rendelet szerinti meghatározása 

 
 
Az Önkormányzat alaptevékenységének szakágazat szerinti besorolása: 
 

841105 Helyi önkormányzatok és társulások igazgatási tevékenysége 
 
Az Önkormányzat alaptevékenységének kormányzati funkció szerinti besorolása: 
 

011130 Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási 
tevékenysége 

011220 Adó-, vám és jövedéki igazgatás 
013320 Köztemető-fenntartás és –működtetés 
013350 Az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok 
013360 Más szerv részére végzett pénzügyi-gazdálkodási, üzemeltetési, egyéb 

szolgáltatások 
013370 Informatikai fejlesztések, szolgáltatások 
013390 Egyéb kiegészítő szolgáltatások 
016010 Országgyűlési, önkormányzati és európai parlamenti képviselőválasztásokhoz 

kapcsolódó tevékenységek 
016020 Országos és helyi népszavazással kapcsolatos tevékenységek 
016030  Állampolgársági ügyek 
016080  Kiemelt állami és önkormányzati rendezvények 
021020 Védelmi képesség fenntartása, fejlesztése, honvédelmi felkészítés 
022010 Polgári honvédelem ágazati feladatai, a lakosság felkészítése 
025090  Egyéb védelmi ügyek 
031030 Közterület rendjének fenntartása 
031050 Egyéb rendészeti, bűnüldözési tevékenységek 
031060  Bűnmegelőzés 
032060  Polgári védelmi stratégiai tartalékok tárolása, kezelése 
041120 Földügy igazgatása 
041170 Műszaki vizsgálat, elemzés 
041231 Rövid időtartamú közfoglalkoztatás 
041232 Start-munka program – Téli közfoglalkoztatás 
041233 Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás 
041236 Országos közfoglalkoztatási program 
041237  Közfoglalkoztatási mintaprogram 
042110  Mezőgazdaság igazgatása 
042120 Mezőgazdasági támogatások 
042180  Állat-egészségügy 
042210 Erdőgazdálkodás igazgatása és támogatása 
042220 Erdőgazdálkodás 



042310 Vadgazdálkodás igazgatása és támogatása 
042350 Halászat igazgatása és támogatása 
043610  Egyéb energiaipar igazgatása és támogatása 
044310 Építésügy igazgatása 
045110 Közúti közlekedés igazgatása és támogatása 
045120 Út, autópálya építése 
045130 Híd, alagút építése 
045140 Városi és elővárosi közúti személyszállítás 
045150 Egyéb szárazföldi személyszállítás 
045160 Közutak, hidak, alagutak üzemeltetése, fenntartása 
045161  Kerékpárutak üzemeltetése, fenntartása 
045170 Parkoló, garázs üzemeltetése, fenntartása 
045310 Vasúti közlekedés igazgatása és támogatása 
045510  Csővezetékes és egyéb szállítás igazgatása és támogatása 
045530  Csővezetékes szállítás 
046040 Hírügynökségi, információs szolgáltatás 
047210  Szálloda- vendéglátóipar igazgatása és támogatása 
047320 Turizmusfejlesztési támogatások és tevékenységek 
051010 Hulladékgazdálkodás igazgatása 
051020 Nem veszélyes (települési) hulladék összetevőinek válogatása, elkülönített 

begyűjtése, szállítása, átrakása 
051030 Nem veszélyes (települési) hulladék vegyes (ömlesztett) begyűjtése, szállítása, 

átrakása 
051040  Nem veszélyes hulladék kezelése, ártalmatlanítása 
051050 Veszélyes hulladék begyűjtése, szállítása, átrakása 
052010 Szennyvízgazdálkodás igazgatása 
052020 Szennyvíz gyűjtése, tisztítása, elhelyezése 
052030  Szennyvíziszap kezelése, ártalmatlanítása 
052080 Szennyvízcsatorna építése, fenntartása, üzemeltetése 
053010 Környezetszennyezés csökkentésének igazgatása 
054010 Természet- és tájvédelem igazgatása és támogatása 
061010 Lakáspolitika igazgatása 
061020 Lakóépület építése 
061040  Telepszerű lakókörnyezetek felszámolását célzó programok 
062020  Településfejlesztési projektek és támogatásuk 
063010 Vízügy igazgatása 
063020 Víztermelés, -kezelés, -ellátás 
064010 Közvilágítás 
066010 Zöldterület-kezelés 
066020 Város-, községgazdálkodási egyéb szolgáltatások 
076010 Egészségügy igazgatása 
072111  Háziorvosi alapellátás 
072112  Háziorvosi ügyeleti ellátás 
072311  Fogorvosi alapellátás 
072312  Fogorvosi ügyeleti ellátás 
074031  Család és nővédelmi egészségügyi gondozás 
074032  Ifjúság-egészségügyi gondozás 



074052  Kábítószer-megelőzés programjai, tevékenységei 
074054  Komplex egészségfejlesztő, prevenciós programok 
076010  Egészségügy igazgatása 
081010 Sportügyek igazgatása 
081030 Sportlétesítmények, edzőtáborok működtetése és fejlesztése 
081041 Versenysport- és utánpótlás-nevelési tevékenység és támogatása 
081045 Szabadidősport- (rekreációs sport-) tevékenység és támogatása 
081061  Szabadidős park, fürdő és strandszolgáltatás 
081071 Üdülői szálláshely-szolgáltatás és étkeztetés 
082010 Kultúra igazgatása 
082020  Színházak tevékenysége 
082030  Művészeti tevékenységek (kivéve: színház) 
082042  Könyvtári állomány gyarapítása, nyilvántartása 
082044 Könyvtári szolgáltatások 
082061  Múzeumi gyűjteményi tevékenység 
082062  Múzeumi tudományos feldolgozó és publikációs tevékenység 
082063  Múzeumi kiállítási tevékenység 
082064  Múzeumi közművelődési, közönségkapcsolati tevékenység 
082091 Közművelődés – közösség és társadalmi részvétel fejlesztése 
082092 Közművelődés – hagyományos közösségi kulturális értékek gondozása 
082093 Közművelődés – egész életre kiterjedő tanulás, amatőr művészetek 
082094 Közművelődés – kulturális alapú gazdaságfejlesztés 
083030 Egyéb kiadói tevékenység 
083050  Televízió-műsor szolgáltatása és támogatása 
084010 Társadalmi tevékenységekkel, esélyegyenlőséggel, érdekképviselettel, 

nemzetiségekkel, egyházakkal összefüggő feladatok igazgatása és szabályozása 
084020  Nemzetiségi közfeladatok ellátása és támogatása 
084070 A fiatalok társadalmi integrációját segítő struktúra, szakmai szolgáltatások 

fejlesztése, működtetése 
086090  Egyéb szabadidős szolgáltatás 
091140  Óvodai nevelés, ellátás működtetési feladatai 
091220 Köznevelési intézmény 1–4. évfolyamán tanulók nevelésével, oktatásával 

összefüggő működtetési feladatok  
091250 Alapfokú művészetoktatással összefüggő működtetési feladatok 
092120 Köznevelési intézmény 5–8. évfolyamán tanulók nevelésével, oktatásával 

összefüggő működtetési feladatok 
092260 Gimnázium és szakképző iskola tanulóinak közismereti és szakmai elméleti 

oktatásával összefüggő működtetési feladatok 
096015 Gyermekétkeztetés köznevelési intézményben 
096025 Munkahelyi étkeztetés köznevelési intézményben 
096030 Köznevelési intézményben tanulók lakhatásának biztosítása 
096040 Köznevelési intézményben tanulók kollégiumi, externátusi nevelése 
098010 Oktatás igazgatása 
098022 Pedagógiai szakszolgáltató tevékenység működtetési feladatai 
101141  Pszichiátriai betegek nappali ellátása 
101143  Pszichiátriai betegek közösségi alapellátása 
101221  Fogyatékossággal élők nappali ellátása 



101270 Fogyatékossággal élők társadalmi integrációját és életminőségét segítő 
programok, támogatások 

102023  Időskorúak tartós bentlakásos ellátása 
102024  Demens betegek tartós bentlakásos ellátása 
102031  Idősek nappali ellátása 
102032  Demens betegek nappali ellátása 
104011 Gyermekvédelmi bentlakásos ellátások 
104012  Gyermekek átmeneti ellátása 
104030 Gyermekek napközbeni ellátása családi bölcsőde, munkahelyi bölcsőde, 

napközbeni gyermekfelügyelet vagy alternatív napközbeni ellátás útján 
104031  Gyermekek bölcsődében és mini bölcsődében történő ellátása 
104035  Gyermekétkeztetés bölcsődében, fogyatékosok nappali intézményében 
104036 Munkahelyi étkeztetés gyermekek napközbeni ellátását biztosító 

intézményben 
104037  Intézményen kívüli gyermekétkeztetés 
104042  Család és gyermekjóléti szolgáltatások 
104043  Család és gyermekjóléti központ 
105020 Foglalkoztatást elősegítő képzések és egyéb támogatások 
106010 Lakóingatlan szociális célú bérbeadása, üzemeltetése 
106020 Lakásfenntartással, lakhatással összefüggő ellátások 
107013  Hajléktalanok átmeneti ellátása 
107015  Hajléktalanok nappali ellátása 
107016  Utcai szociális munka 
107051  Szociális étkeztetés 
107052 Házi segítségnyújtás 
107053  Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás 
109010 Szociális szolgáltatások igazgatása” 
 
 
 

 

 



 

SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS  

POLGÁRMESTERE 
 

H-7100 SZEKSZÁRD, BÉLA KIRÁLY TÉR 8.   H-7101 SZEKSZÁRD PF. 83   74/504-100    74/412-719 

 
 
 

Ikt sz.:II/A/226/2018   Tárgy: Pályázat benyújtása 
Ügyintéző: Csanda Gyöngyi 
Tel: 74/504-135 
 
 
Belügyminisztérium 
Pintér Sándor 
Belügyminiszter 
1051 Budapest, József Attila u. 2.-4. 
 
 
 
Tisztelt Miniszter Úr! 
 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata támogatási kérelmet kíván benyújtani a 1498/2018. 
(X. 12.) Korm. határozattal biztosított támogatásra, a hajléktalan ellátásban 2018. október 15-ét 
követően jelentkező azonnali feladatok ellátásához szükséges pénzügyi fedezet biztosítására. 
A személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működésük 
feltételeiről szóló 1/2000. (I. 7.) SzCsM rendelet (a továbbiakban: Rendelet) minimumfeltételeire 
vonatkozó rendelkezéseit figyelembe véve az Önkormányzatnak biztosítania kell a nappali 
melegedők esetében a heti 7 napos és a napi 10 órás meghosszabbított nyitva tartást.  
A feladatnak megfelelően ahhoz, hogy az életvitelszerű közterületi tartózkodás tilalmából eredő 
feladatok ellátását az Önkormányzat biztosítsa a hajléktalan ellátásokra vonatkozó egyes 
feltételeknek és előírásoknak megfelelően, az ellátórendszer működési többletköltségeinek 
biztosítása érdekben támogatás iránti kérelmet szükséges benyújtani. 
 
 
Indoklás 
 
A nappali melegedő jelenleg heti 5 napon napi 6 órában, és 50 főre vetítve 1,5 fő személyi 
állománnyal végzi munkáját, és az állami támogatás e feltételek szerint kerül biztosításra, a hosszabb 
napi nyitvatartási idő és az egész heti nyitva tartás előírása többlet-létszám és többlet-forrás 
biztosítását teszi szükségessé. 
 
Figyelemmel arra, hogy heti 7 napos nyitva tartásról beszélünk, melybe a magasabb bérezéssel járó 
hétvégi munkavégzés, továbbá a munkatársaknak kötelezően kiadandó pihenőnap is beleesik, a 
jelenlegi létszámot további 2,5 fős létszámmal szükséges növelni. A dolgozók munkabérét, pótlékait 
és a hosszabb nyitva tartás miatti rezsi költségeket is figyelembe véve a 7 napban és napi 10 órában 
biztosítandó szolgáltatás megszervezéséhez éves szinten többletforrás biztosítása szükséges a 
hajléktalan személyek nappali ellátást nyújtók számára. 



 
A fentiekre tekintettel az önkormányzat által igényelt támogatás összege, december 31-ig terjedő 
időszakra a maximálisan igényelhető 1.780.000,- forint. 
 
Szekszárd, 2018. október 26. 
 
 
 
                                                              Tisztelettel: 
 
   Ács Rezső 
            polgármester 
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INGYENES HASZNÁLATI SZERZŐDÉS 

1. számú módosítása 
 
mely létrejött egyrészről 
Tolna Megyei Kormányhivatal 
7100 Szekszárd, Augusz Imre u. 7. 
adószám: 15789398-2-17 
bankszámlaszám: 10046003-00313467-70000007  
alapító okirat szám: TER-2/778/34/2016. 
képviseli: dr. Horváth Kálmán kormánymegbízott  
a továbbiakban: Vagyonkezelő 
 
másrészről a  
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 
székhelye: 7100 Szekszárd, Béla király tér 8.   
adószáma: 15733562-2-17  
bankszámlaszáma: 11746005-15416566,  
képviseli: Ács Rezső Polgármester  
a továbbiakban: Használó 
 
(együttesen: Szerződő felek) között az alábbi feltételekkel: 

 
Szerződő felek a közöttük 2018. február 20. napján létrejött ingyenes használati szerződést 

egyező akarattal az alábbiak szerint módosítják: 

1. A szerződés II.2. pontját az alábbiak szerint módosítják: 
 

„2. Szerződő felek megállapodnak abban, hogy az ingatlan tényleges birtokba adására 
Használó I.3. pontban meghatározott projektjének megvalósításával kapcsolatos 
kivitelezésre vonatkozó közbeszerzési eljárás eredményes lefolytatását követően, de 
legkésőbb 2019. június 30-ig kerül sor. Használó kötelezettséget vállal arra, hogy a 
kivitelezésre vonatkozó közbeszerzési eljárás eredményes lefolytatásáról 8 napon 
belül értesíti a Vagyonkezelőt, és kezdeményezi az ingatlan birtokba adását. Az 
ingatlan birtokba adását fényképekkel alátámasztott állapotfelmérés, és a mérőórák 
leolvasása előzi meg, melyről a Felek jegyzőkönyvet vesznek fel. Az ingatlan 
birtokátruházási jegyzőkönyv jelen szerződés 2. számú mellékletét képezi.” 

 
2. A szerződés V.2. pontját az alábbiak szerint módosítják: 

 
„2. A jelen szerződés határozatlan időre jön létre Szerződő felek között. A szerződés 

megszűnik a TOP-6.6.1-16-SE1-2017-00003 Ügyeleti központ kialakítására benyújtott 

pályázat Önkormányzat általi visszavonása esetén a visszavonó nyilatkozatnak a 

közreműködő szervezet általi jóváhagyásával. 

 
3. A szerződés jelen módosítással nem érintett rendelkezései változatlanul hatályban 

maradnak. 
 

4. Jelen szerződés módosításban nem szabályozott rendelkezések tekintetében a Ptk. 
szabályai az irányadóak. 
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5. Jelen szerződés módosítás 2 számozott oldalból áll, és 5 db eredeti példányban 
készült, amelyből 3 db eredeti példány a Használót, és 2 db eredeti példány a 
Vagyonkezelőt illeti meg. 

 
Jelen szerződés módosítást a Felek átolvasást és értelmezést követően, mint akaratukkal 
mindenben megegyezőt, jóváhagyólag írták alá. 
 
Szekszárd, 2018. ……………………….. 
 
 

………………………….        ………………………….. 
                 dr. Horváth Kálmán                                  Ács Rezső 
                  Kormánymegbízott         Polgármester 
 
 
 
Pénzügyi ellenjegyzés:                                                         Pénzügyi ellenjegyzés: 
Szekszárd, 2018. …………………..                                      Szekszárd, 2018. 
………………….. 
 
               ………………………….         …………………………… 
              Nagyné Gyura Györgyi     Tamási Anna 
                gazdasági vezető              Gazdasági Igazgatóság vezetője 
 
 
Jogi ellenjegyzés:                                                                 Jogi ellenjegyzés: 
Szekszárd, 2018. ……………………..                                   Szekszárd, 2018. 
……………………. 
 
 …………………………    .……………………………. 
              dr. Léber Viola      dr. Molnár Kata  
  Jogi és Humánpolitikai Főosztályvezető           jegyző 
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2. számú melléklet 

INGATLAN BIRTOKÁTRUHÁZÁSI JEGYZŐKÖNYV 

TOB/27/619-1/2018. 

 

 

Jelen vannak 

Átadó részéről: 

Neve/megnevezése: Tolna Megyei Kormányhivatal (röviden: TMKH) 

Képviselő neve, beosztása: Nemes Árpád osztályvezető 

Elérhetősége (telefon, e-mail): nemes.arpad@tolna.gov.hu, + 36 70 436 4666 

Képviselő neve, beosztása: Dr. Horváth Kálmán kormánymegbízott 

Elérhetősége (telefon, e-mail): hivatal@tolna.gov.hu 

 

Átvevő részéről: 

Neve/megnevezése: Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata (röviden: SZMJV) 

Képviselő neve, beosztása:  

Elérhetősége (telefon, e-mail):  

Képviselő neve, beosztása:  

Elérhetősége (telefon, e-mail):  

Az eljárás helye és időpontja: Szekszárd, Ybl Miklós utca 1. 

Az eljárást megalapozó szerződés száma: F 788. 

 

A Tolna Megyei Kormányhivatal képviselője nyilatkozik arról, hogy az átadás/átvételi 

eljárás lebonyolítása során jogosult eljárni, az átadás-átvétel a munkakörébe tartozó 

feladat. A SZMJV képviseletében történő eljárási jogosultságát személyi igazolványával és 

munkavállalói igazolványával igazolta. 

 

A TMKH részére a vagyonelemet átvevő képviselője nyilatkozik arról, hogy az 

átadás/átvételi eljárás lebonyolítása során jogosult eljárni, az átadás-átvétel a 

munkakörébe tartozó feladat. Az átvevő szervezet képviseletében történő eljárási 

jogosultságát személyi igazolványával igazolta. 

 

Ingatlanadatok 

Ingatlan címe: 7100 Szekszárd Ybl Miklós utca 1. 

Ingatlan helyrajzi száma: 1769/2 

Ingatlan területe (m2): Terület: 1754 m2, Felépítmény alapterülete: 1090 m2, összes hasznos: 

1643 m2. 

Ingatlan kivett megnevezése(i): kivett irodaház 

A Magyar Állam tulajdoni hányada: 1/1  

Az ingatlanon található épületek/építmények/felépítmények száma: 1 

A Szekszárd 1769/2 hrsz-ú, természetben 7100 Szekszárd Ybl Miklós utca 1. szám alatti kivett 

irodaház megnevezésű ingatlan. Az 1769/2 hrsz-ú iroda (tulajdoni hányad: 1/1) 

Ingatlan-nyilvántartási bejegyzések: 

- Az államot megillető tulajdonosi jogok és kötelezettségek összességét a 2007. évi 

CVI. Tv. 3. § (1) bek. alapján az  MNV Zrt. gyakorolja. 

- Távfűtővezeték szolgalmi jog (HÉLIOSZ Önkormányzati Közszolgáltató Kft) 

mailto:nemes.arpad@tolna.gov.hu
mailto:hivatal@tolna.gov.hu
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- Vezetékjog: 21 m2, (E.ON Dél-Dunántúli Áramhálózati Zrt) 

- Vezetékjog: 70 m2. (E.ON Dél-Dunántúli Áramhálózati Zrt) 

 

 

 

Ingatlanhasználati viszonyok 

hasznosított – részben hasznosított – nem hasznosított 

 

 

Az épület/építmény/felépítmény általános műszaki jellemzése 

Funkciója: irodaház 

Építés éve: 1977 

Építési mód: hagyományos 

Tetőszerkezet típusa: szigetelt lapostető 

Szintek száma: 2 

Lift/felvonó: igen – nem 

Fűtési rendszer típusa: kondenzációs gázkazán + lemezradiátorok 

Nyílászárók típusa: fa – műanyag - fém - kombinált 

Biztonsági rendszer: van - nincs 

Akadálymentesítettség: igen – nem  

Összes alapterület (m2): Terület: 1754 m2, Felépítmény alapterülete: 1090 m2, összes hasznos: 

1643 m2. 

 

Az ingatlan általános műszaki állapota 

Az ingatlan műszaki állapota: jó – közepes – rossz 

Havária intézkedés szükséges-e: igen – nem 

Karbantartási munka szükséges-e: igen – nem 

Kaszálási-, gyomírtási-, bozótírtási munka szükséges-e: igen – nem 

Ha igen, annak becsült területe (m2): 

Környezetszennyezés-elhárítási munka (pl. szemét-, törmelék elszállítása, stb.) szükséges-e: 

igen – nem 

 

Az ingatlan műszaki állapotából adódó, egyéb szükséges intézkedések:  
 

 

Az ingatlan közmű ellátottságára, a közmű sajátos elhelyezkedésére vonatkozó 

észrevételek 

 
 

A közművek mérőóráinak 

Típusa Gyári száma Állása Hiteles-e? (I/N) 

Villanyóra  kWh  

Vízóra  m3  

Gázóra  m3  
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Az ingatlan további őrzése, fenntartása, üzemeltetése és annak működési, közüzemi és 

egyéb költségei a jelen jegyzőkönyv felvételét követően az Átvevő feladata és 

kötelezettsége. 

Átadó és Átvevő az ingatlant megtekintette. 

Az Átadó az Ingatlant a jelenlegi állapot szerint birtokba adja. 

Az ingatlanhoz tartozó kulcsok a mai napon Átvevő részére átadásra kerültek, összesen 

41 db. (részletesen: melléklet szerint) 

 

 

A birtokba adással, birtokba vétellel kapcsolatos egyéb megállapítások 

Átadó részéről: 

Átadásra kerül: 80 db termosztatikus fej. 

Átvevő részéről: 

 

 

 

Jelen jegyzőkönyv, amely mellékletek nélkül 3 számozott oldalt tartalmaz – 6 eredeti 

példányban készült, melyből 3 példány a Tolna Megyei Kormányhivatalt, 3 példány 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatát illeti.  

 

 
…………………… …………………… …………………… …………………… 
Nemes Árpád Vágó Péter István   
osztályvezető üzemeltetési referens   

 
…………………………….. 

Hazafi Norbert 
…………………. 

 
Tolna Megyei Kormányhivatal                               

 
Szekszárd Megyei Jogú Város 

Átvevő 

Átadó  

 

 

 
Kötelezően csatolandó mellékletek: 

- tulajdoni lap másolatban 

- térkép másolatban 

- kulcsok részletes listája 

-  

 

 










































